KE®AANAIO 1

EIZATQIH

1.1 Ewoaywyn

H ewoaywyr| nepiéyet o oOVTOUY ETOXOTNOY TV TEPLEYOUEVLY TOU
BBAlou, meprypdpoviac cuvonTxd to facixd onueio xdde xeoiatou.

1.2 XOvtoun mepiAndmn avd kepdAoo

To 20 xe@dhono pog odyel 0TOUG TVOXES XL TNV VTG TOLY T YEOUUULXN
dhyePeo. Ilivaag etvon pio opoywwvia dudtaln aprdumy, o onolog uro-
el var ypnoulomotnUel ylor VoL avamaplo T8 cUVOTTIXG GUVOAA EELOWOEWY,
OUVOETELC OXTUOU, EEEAXTIXG BUVIUIXE CUCTHUOTA XaL 0UTe xoderc.
H yerion twv mvdxwmy yiveton amapodtnT yio TNV anoTeEAEOUUTIXT UEAET
TWY PEYIAWY CUOTNUATOY. To Topaxdte Topdderyua anewoviCel To dpe-
AOC TOV TUVEXWY OTOY UETAPEROUAC TE amtd TEoBARaTa Uiog eéiowaong oe
CUC THUOTA EEIGMOEWY.

Y10 povtého mpocpopdc o {ftnong, n {Atnon (D) vy xdmoto ayordo6
oyetileton apvnTd pe TNV TWh xou 1 tpocpopd (S) oyetileton VeTixd.
‘Etol, D = a — fp, 6mou p elvou 1 Tipry Tou mpoidvtog. Ta yeduporta
a xou 3 UTOBNAGVOLY TapajtéTpous Tou YovTéAOU Ue o > 0, BelyvovTtog
oTL 1 adgnom tng Turg uetwver T {ftnon. H padnuoati) Swtdtewon g
TEOG(ORAC Efval TapoUOLa, UE TNV BLapopd OTL 1) TPoGPoEd Yo ENpETE VoL
oyetiletar VeTd Ye TNV T, OTOTE Mafpvoule we adlwpo 6Tt d > 0 6T
oyéon S = v+ 0p. O cuVBLUOUOC AUTOY TWY 0V0 GYECEWY Uag BIVEL TO
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2 KEPAAAIO 1

LovTéLO TPooopdc xan (ATNoNG:

D=a—-[0p,a>0,>0
S=v+4+dp,v<0,0>0.

(1.1)




